



न्यून टैक...

टी20 विश्वकप के सुपर-12 के शिवालय आज से

सिडनी । टी20 विश्व कप क्रिकेट के सुपर-12 के मुकाबले शनिवार से शुरू होंगे। इसमें श्रीलंका सहित 8 अर्धशतक टीमों...

युवराज ने अन्वेष अंदाज में खराब को जन्मदिन की शुभकामनाएं दीं

नई दिल्ली । भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व सप्तमी बल्लेबाज श्रीलंका के युवराज कुमार को 44 साल के हो गये।

पाक ने वेस्टइंडीज के साथ घरेलू टी20 सीरीज के कार्यक्रम को बदला

कान्पुर । पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) ने कहा है कि वह जनवरी 2023 की जगह एक साल बाद 2024 में वेस्ट इंडीज के साथ घरेलू टी20 सीरीज खेलेगा।

श्रीलंका, नीदरलैंड ग्रुप एक से टी20 विश्व कप के सुपर-12 में पहुंची

यूप बी से वेस्टइंडीज, आयरलैंड, स्कॉटलैंड और जिम्बावे में से दो टीमों पहुंची

सिडनी । श्रीलंका और नीदरलैंड को टीमों में एक से टी20 विश्व कप के सुपर-12 में प्रवेश हासिल कर लिया है।



वाद रूप बी को लेकर अभी भी स्थिति साफ नहीं हुई है। इस रूप के 2 मुकाबले अभी होने हैं।

अंतिम मैच में वेस्टइंडीज का मुकाबला आयरलैंड से होगा।



मैचिकों में खिलवाव करने और टी20 में बेलरूप की विविधता अपनाने का उद्देश्य 16 में पहुंचने पर असाध्य होती हुई।

टीम इंडिया का पाक से मुकाबला 20 को

टीम इंडिया ने मेलबर्न के मैदान पर अभ्यास किया

मेलबर्न । टीम इंडिया ने टी20 विश्वकप में पाकिस्तान के खिलाफ रिविवा को होने वाले महामुकाबले के लिए मेलबर्न पहुंचकर अभ्यास किया है।

काश्गिरियन सत्र रखा गया है जबकि शाम को भारतीय टीम एम्प्रेसीजी पर नेट्स में अभ्यास करेगी।

फिल्म पुष्पा के एक्शन से विराट ने दिखाया अपना आक्रामक अंदाज

सिडनी । भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान विराट कोहली ने टी20 विश्वकप से पहले फिल्म पुष्पा का एक एक्शन दिखाकर यह साफ कर दिया है कि वह इस बार शानदार प्रदर्शन के लिए तैयार हैं।



काफी की। उन्होंने मैदान में किसी प्रशंसक को तरफ पुष्पा को पकड़ने की।

26 साल बाद अकरम ने कार्टर फाइनल नहीं खेलने का कारण बताया

लाहौर । पाकिस्तान के पूर्व टीम कैप्टन वसीम अकरम ने 26 साल बाद भारत के खिलाफ साल 1996 के विश्व कप कार्टर फाइनल में नहीं खेलने का कारण बताया है।

व्यापारन्यून

डॉलर के मुकाबले रुपया 12 पैसा टूट

मुंबई । विदेशी बाजारों में अमेरिकी डॉलर की मजबूती के चलते रुपया शुक्रवार को शुरुआती कारोबार में अमेरिकी डॉलर के मुकाबले 12 पैसा टूट गया।

मजबूती के साथ खुले शेयर बाजार

मुंबई । एशियाई बाजारों में मिले जुले संकेतों और एक्सचेंज बैंक के शेयरों के लाभ में जाने से शेयर बाजारों के मानक सूचकांक में शुक्रवार को शुरुआती कारोबार के दौरान तेजी का रुख देखा गया।

सैसेक्स 327 अंक चढ़ा, निफ्टी में भी आई तेजी

बैंक, अल्ट्राटेक सोमेट और महिंद्रा एंड महिंद्रा के शुरुआती कारोबार में तेजी रही। वहीं बजाज फाइनेंस, डी. रॉयल्टी, इन्फोसिस और टाटा स्टील के शेयर शुरुआती नुकसान में डूबे।

अमेरिकी बाजार में गिरावट

मुंबई । अमेरिका में बुधवार महंगाई के हलिया अंकड़े आने के बाद से ही निवेशक खाल्य में दिख रहे हैं। बाजार में कुछ सत्र बढ़त नजर आई।

विमानन कंपनी इंडिगो आठ नई उड़ानें शुरू करेगी

नई दिल्ली । विमानन कंपनी इंडिगो ने भीषान-उदयपुर, अहमदाबाद-जम्मू, रांची-भुवनेश्वर और इंदौर-चंडीगढ़ मार्ग पर आठ नई उड़ानें शुरू करने की घोषणा की।

धनतेरस से पहले सोना और चांदी में आई तेजी

नई दिल्ली । दिवाली और धनतेरस के मौके पर उम्मीद की जा रही थी कि सोने का भाव मजबूत होगा लेकिन हो इसका विपरीत रहा है।

का भाव भी नरम है। चांदी की कीमत 264 रुपए घटकर 56,389 रुपए हो गई है।

सीसीआई ने गूगल पर लगाया 1,337 करोड़ रुपए का जुर्माना

नई दिल्ली । भारतीय प्रतिस्पर्धा आयोग (सीसीआई) ने अमेरिकी कम्पनी गूगल पर 1,337.76 करोड़ रुपए का जुर्माना लगाया है।

इंडसइड बैंक के शेयरों में जबरदस्त उछाल, 1500 रुपये प्रति शेयर हो जा सकते हैं

नई दिल्ली । निजी क्षेत्र के अग्रणी इंडसइड बैंक के शेयरों में जबरदस्त उछाल देखने को मिल सकता है।

नीदरलैंड की कंपनी ने पेश की सोलर कार बिना चार्ज किए महीनों चलेगी

नई दिल्ली । नीदरलैंड की एक कंपनी एक सोलर कार पेश की है। यह दुनिया की पहली सोलर कार है जिसे लाइट इनर जोरो नाम दिया गया है।

इलेक्ट्रिक कार सिर्फ 10 सेकेंड में शून्य से 100 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार तक बढ़ाने में सक्षम है।

छह महीने में 40 फीसदी सस्ता हुआ इस्पात

नई दिल्ली । विश्व में गिरावट से पहले बाजार में इस्पात की कीमतें पिछले छह महीने में लगभग 40 फीसदी घटकर 57,000 रुपए प्रति टन हो गई हैं।













